



M. I. U. R.



Unione Europea

ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE "A. RIGHI" Via Trabocchetto, II Tronco - 89126 Reggio Calabria (RC) - Cod. Mecc. RCIS034004

Tel.: 0965/499455- Fax 0965/499454- C.F. 80010790808 Sito web: http://www.iisrighi.edu.it

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE - "AUGUSTO RIGHI"-REGGIO CALABRIA Prot. 0003021 del 03/04/2023 IV (Uscita)

> Ai Docenti Agli Studenti classi V indirizzo TL Al sito web Al DSGA

OGGETTO: laboratori di Politiche Attive del Lavoro di Annal Servizi, Centro per l'Impiego e Confindustria di Reggio Calabria

Si comunica che Mercoledì 5 aprile 2023 proseguirà il percorso relativo al progetto "Insieme Creiamo II Futuro" in attuazione del protocollo d'intesa sottoscritto da Confindustria di Reggio Calabria, Centro per l'Impiego di Reggio Calabria ANPAL Servizi S.p.A. e l'Istituto di Istruzione "A. Righi" di Reggio Calabria. Il laboratorio per le politiche attive del lavoro, rivolto alle classi quinte dell'indirizzo trasporti e logistica, è suddiviso in tre incontri che saranno tenuti dai soggetti coinvolti nel citato protocollo. Il primo incontro si svolgerà Mercoledì 5 aprile 2023 dalle ore 11.00 alle ore 12.50 in Aula Magna con Anpal servizi e il Centro per l'Impiego, il secondo incontro si svolgerà giovedì 13 aprile 2023 dalle 11:00 alle 12:50 presso il laboratorio linguistico (tecnico in assistenza sig. Squillaci Giovanni) e il terzo e ultimo incontro, con la presenza di un'azienda di settore, avrà luogo venerdì 14 aprile 2023 presso l'Aula Magna.

I Docenti dovranno assistere le classi impegnate secondo il proprio orario di servizio.